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OEMA A

A1 No dtatuntwoete tov 0plopd TG v-00Tr¢ pifag pe veN™, evdg un apvntikou
aplBuov a.
Movadeg 5
Az a)No SLOTUTTWOETE TOV OPLOKO TNG ATOAUTNG TLUAC EVOG MPAYHATLKOU aplOpou
X.
Movaébec 4
B) Av a, f mpaypatikol aptBpoi, va ypapete nwg cupBoAileTal n andotaon
Twv aplBpwyv a kot f koL pe Tt LoovuTal.
Movadeg 2
Az Na xapaktnpioete ws owoteC (2) A AavBaoueveg (A) TIC mapaAKATW
TMPOTACELG:
a) Av x > —1 tote |[x + 3| = x + 3.
B) OL anmoAuteg TIHEG SVO0 aviibetwy aplBuwyv eival avtiBetec.
y) Ymdpyouv mpaypatikol aptbpoi x yia touc onotouc toxlel V% = x.
6) Na omotloucdAMOTE MPaAypaTikoUg aplBpoug a, f LoxUeL

oTL: V,/a-ﬂ=’{/a-’(/[_3,veN*,v>1.

g) loxVeL OTL /(1 —V2)2=1-42

J4 14 14 I 14 5 _
A; OewpnoTe TOV LOXUPLOUO: « Tla kKABe x € R toxVel 6tL Vx8 = x5 ».

Movaédeg 10

a) Na yapaktnpioete wg Peuvdn n aAnbn tov moapandavw LOXUPLOUO.

Movada 1
B) Na alTLOAOYNOETE TNV AMAVTNGCN OOC.

Movadeg 3



OEMA B

B: Av -1 <x <y<4va anlonownBel n mapdotaon:

A=|x—y|—|x+1]-2|y—4|— |y + 1| — 3|x — 4|.
Movadeg 7

B> No peTtatpamoUVv oL MAPOKATW MOPAOTACEL O LOOSUVAUEG LE PNTO

TAPOVO LA OTH.
5 ) 4 ) 2 5) 1
a) 2v/5 ’ P 32 ’ Y oV3+3 ’ V5+v2-2
Movadeg 8
B3z Na amAomotn®olv ol MOpAKATW MAPACTACELC:
a) A=+v12 —+75+ 2v27 — 4147
8) B =32 YV6—v2- Y6+ 2
3 3 3 =
vV = [6+ J6+6+38
§) A= |2 /2 2v/2
g) E=1333-33
Movabdeg 10
OEMAT
2
M1 a) Na Bpeite to avantuyua tou aptbOpou (3 + 2\/7)
B) Na Bpeite tov aptbpo 37 + 12v7
Movaédeg 10

M2 Alvetail n mapaoctaon 4 =[x — 1| + |y — 3| ue x,y mpaypatikolg aptbuodlc, yLa
Toug omoioug toxvel: 1 <x <3 kat2<y<3. Na deifete otL:
a) A=x—y+2

B)0O<A<4
Movadec 15



OEMA A

A1 No amodeifete OTL:
| V7 3—V2
a = ,
3+v2 V7

B) V7 <V3+1

Movadec 10
2Vx2-2x+1 Vx2+4x+4

A, Alvetal n mapaotaon A = —
’ i g i x—1 x+2

a) Na Bpeite yla moleg TLMEG TOU TPAYUOTLKOU aplBuol x, n mapdoctacn A €xet

vonua mpayuatikou aplbuou.
B) Av x < —2 va beifete 0TL n mapaoctaon A eivaL otabepn.
Movadeg 15

EYXOMAZTE ENITYXIA !



